桥说家乡:进一步激发我们回乡创业兴业热情

石狮19家企业 纳入2023年度 上市挂牌后备军

据9月11日《石狮日报》一版

记者昨日从石狮市金融工作局获悉,2023年度石狮市上市和挂牌后备企业已确定,福建飞通通讯科技股份有限公司等19家企业上榜,后备期自2023年1月1日起。

全国政协委员、大湾区金融 科技促进总会会长、银迅集团强 事长庄紫祥:石狮企业做大做强, 是石狮实业强市的重要保证。香 港是国际金融中心,我作为一名 金融行业的从业者,希望有机会 能为家乡企业壮大发展略尽绵薄 之力。

蔡德谋:用土地 流转出一片热土来

据9月11日《石狮日报》二版

在蔡德谋的带领下,西港村以土地流转为基础,打造"百万增长、共治共享"的路径实践在石狮市村级组织擂台大比拼活动中获评一类项目。每一项工作都做到细致到位,让每一项工作都落地,让群众幸福感和满意度不断提升。

菲律宾中国商会会长侯世 练:看到家乡干部能沉下心踏踏 实实为村民服务,我们很欣慰,也 进一步激发我们回乡创业兴业的 念头。

教师节 "暖心义剪站" 为老师们义剪

据9月11日《石狮日报》八版

香港石狮华侨中学校友会会 长何萍萍:教师是一个十分清贫 的职业,回想起自己母校的老师 们兢兢业业、默默奉献,让人感 动。所以,我要为"金秋九月,情 暖恩师"专场义剪活动点赞。

中共中央 国务院 关于支持福建探索海峡两岸融合发展新路 建设两岸融合发展示范区的意见

据9月13日《石狮日报》一版

解决台湾问题、实现祖国完全统一,是中国共产党矢志不渝的历史任务,是全体中华儿女的共同愿望,是实现中华民族伟大复兴的必然要求。福建在对台工作全局中具有独特地位和作用。

全国政协常委、中国和平统一促进会香港总会会长姚志胜:福建与台湾地缘、血缘、文化渊源紧密相连,是台胞台企登陆的第一家园,在促进两岸交流、推动祖国统一大业方面具有特殊优势,担负重要的历史责任。石狮也是众多台胞的祖籍地,携手台湾同胞推进和平统一进程,共创中华民族复兴伟业是每一位石狮乡亲义不容辞的责任。



福厦高铁建成通车进入倒计时

据9月12日《石狮日报》二版

石狮拥抱"高铁时代"的大幕已徐徐开启。目前的一趟运行试验,复兴号智能动车组 G55401次列车从福州南站开出,到达厦门北站只用了 58分钟。通车运营后,石狮与厦门、福州之间,将分别进入半小时交通圈、一小时经济圈,在便捷市民高速出行的同时,也将进一步凸显石狮的区位优势,助力石狮更好融入厦漳泉都市圈、拓展向外发展空间

香港石狮同乡总会秘书长李重振:这是一条十分提振人心的消息,以后福建的交通更加方便了,而石狮拥抱"高铁时代"的大幕已徐徐开启,意味着家乡石狮必将迎来突飞猛进的发展时刻。

躬耕教坛育桃李 初心如磐写春秋

据9月13日《石狮日报》六版

9月6日,泉州市人民政府公布2023年泉州市"教育世家"。她,年近百岁,在今年"教育世家"榜单中最为年长;她,桃李芬芳,是新中国成立后石狮第一家幼儿园首任园长;她,播撒爱的种子,家族三代从教累计年限一百多年。她就是在幼教事业默默耕耘的宝盖镇上浦村许静萍老师。

林銮渡生态修复步道雏形显现

据9月20日《石狮日报》二版

作为林銮渡海岸生态修 复工程的主体,新建的一条 两车道生态检修道,在靠近 石湖民族学校的起点段、挨 着林銮渡的终点段,几个进 度较快的节点已经进入路面 结构层施工,道路形貌清晰

世界石狮同乡联谊会会 整市友好基金会主席林霜中友好基金会主席林霜,连接"世遗点"添彩毛传到,是是一个人,我很高兴。众所周知,我不知遗点,如大石狮混是世遗点,加大石狮混点的保护和宣传对石狮混高知名度是显而易见的,海景观道不仅方便大助推乡村振兴。

泉州出台26条措施 支持文旅经济 高质量发展

据9月20日《石狮日报》三版

在9月16日召开的泉州市文旅经济发展大会上,泉州市政府对外发布《泉州市新形势下促进文旅经济高质量发展若干激励措施》(以下简称《激励措施》),从支持文旅企业提质增效、激发文旅消费活力、支持泉州古城业态提升、打造文旅IP等五大方面26条措施,倾力支持打造全国最具烟火气旅游城市、世界海丝多元文化旅游目的地。

澳门石狮同乡总会常务副会长高 永乐:泉州出台26条措施支持文旅经 济高质量发展的消息很令人振奋,我 对投资家乡文旅产业也更加有信心 了。

传播文明精神弘扬道德模范

据9月21日《石狮日报》一版

9月20日,是全国第21个"公民道 德宣传日"。当天下午,2023年石狮市 "道德模范故事汇"暨新时代好少年先 进事迹基层巡演(宣讲)活动在厦门外 国语学校石狮分校举行。

据了解,截至目前,我市共有"中国好人"23名、"福建好人"34名以及各级道德模范68名,各级新时代好少年82名,数量位居泉州前列。

世界石狮同乡联谊会副会长王荣忠:一个城市能否让人记得住、愿意来,主要看这个城市经济是否发达,城市是否文明。家乡石狮是民营经济发展的沃土,在发展经济的同时,离不开精神文明的强力支撑。从公布的数据看,石狮有"中国好人"23名、"福建好人"34名,还有各级道德模范和新时代好少年,这些都足以说明家乡是赞!

石狮一品牌获评 中国服装成长型品牌

据9月22日《石狮日报》三版

9月20日,由中国纺织工业联合会流通分会、中国服装协会主办的中国服装成长型品牌大会在江苏常熟召开。会上,现场授予2023年度中国服装成长型品牌、2023年度中国服装品牌优秀渠道商等荣誉牌匾。石狮服装城"艾柔情"时尚内衣获评2023年度中国服装成长型品牌。

菲律宾成衣纺织厂商会理事长施纯程:要为石狮服装城"艾柔情"时尚内衣获评2023年度中国服装成长型品牌点赞。作为服装业内人士,我认为,传统制造业要始终树立卓越的服务、精进的专业技术、炽热的情怀和正直的企业价值观,心无旁骛带动企业发展创新。